



阿拉法特病历曝光 去世前一个月不断呕吐腹泻 阿拉法特侄子：以色列投毒

巴勒斯坦前领导人阿拉法特死因调查委员会12日宣布，根据现有材料和阿拉法特生前临床症状，可以推断他是中毒身亡。

此外，阿拉法特的遗孀苏哈于9日委托法国律师，向法国当局提出调查丈夫死因的要求。她在法律材料中请求法官宣布阿拉法特死于谋杀，并对其死因展开深入调查。

阿拉法特的侄子纳赛尔·基德瓦12日说，阿拉法特死于以色列投毒。“我们指认以色列使用那种致命物质（高放射性物质钚）毒杀亚西尔·阿拉法特。”基德瓦说，“那些应为暗杀承担责任的人应当受到追究和审理。”

病历曝光 生命最后时刻不断呕吐腹泻

一份阿拉法特的病历于12日公布。根据这份病历，阿拉法特并没有患那些老年人常患的糖尿病或其他慢性疾病。他不抽烟，体重68公斤，服用治疗身体震颤的药物，体内有结石，还患有白癜风。

从2004年10月11日开始，阿拉法特身体突然恶化。他在晚餐后两个小时呕吐，医生初步诊断认为其患上病毒性肠胃炎。但在服用药物后，阿拉法特持续性的呕吐和腹泻并无缓解，

最新进展 开棺验尸还需司法和宗程序

阿拉法特死因调查委员会医学组负责人阿卜杜拉·巴希尔当天在新闻发布会上说，根据法国贝尔西军医院提供的医学报告和阿拉法特生前临床症状推断，其并非死于某种疾病或自然死亡，而是中毒身亡。

巴希尔说：“由于当时未对阿拉法特进行尸检，目前暂时无法确认是哪种毒药导致其身亡。”

巴希尔说，考虑到阿拉法特在世界范围内的

于是在2004年10月29日被空运至法国军方医院，但于10余天后医治无效死亡。

一名以色列专家在了解这份病历后表示，阿拉法特的早期症状并不完全符合病毒性肠胃炎的特征。“我认为这种普通的病毒性感染并不会发展到如此地步。”但他否认阿拉法特的死因与钚中毒有关。他指出，阿拉法特突然血小板下降致肝功能退化可能是细菌导致的。

声望，巴民族权力机构将慎重处理对其开棺验尸一事，“我们还需要进行司法和宗教上的程序”。

阿拉法特2004年离世后，他的死因一直被外界质疑。半岛电视台近日播放的一部纪录片称，阿拉法特生前的衣物经瑞士放射物理学研究所检验，含有罕见的高放射性物质钚，由此怀疑阿拉法特系中毒身亡。巴民族权力机构随即同意对阿拉法特开棺验尸，以探查其真正死因。

据《法制晚报》

叙利亚再次发生冲突 大量平民伤亡

据新华社电 叙利亚国家电视台13日报道，叙中部哈马地区12日发生暴力冲突事件，造成大量平民伤亡。

报道说，叙利亚武装分子12日在哈马地区一村镇“不加选择地对平民开枪”，当地民众向政府军寻求帮助，政府军随后与武装分子交战。3名叙政府军士兵在交战中死亡。

反对派组织“地方协调委员会”称至少有200人在冲突中遇害，但叙官方尚未对平民伤亡情况作出回应。

叙反对派人士认为这一冲突的主谋是叙政府军。叙政府则反驳说，哈马惨案是武装分子在联合国安理会就叙利亚问题举行磋商前对叙政府的又一次栽赃陷害。

今年5月，叙中部霍姆斯省胡拉镇发生政府军与反对派之间的武装冲突，造成至少108人死亡，其中包括至少49名10岁以下的儿童与32名妇女。

俄罗斯反对制裁叙利亚

联合国安全理事会12日就俄罗斯和西方国家所提两份叙利亚问题决议草案展开磋商。俄罗斯常驻联合国副代表亚历山大·潘金表示，俄罗斯反对西方国家所提依据《联合国宪章》第七章采取行动，因为这令军事干预成为可能。

为报复前妻 美一男子杀害3个亲生女儿

当地时间7月12日，美国北达科他州一名男子在探望3个亲生女儿时，将3人残忍杀害，目的是为了报复和他离婚的前妻。



该男子名叫亚伦·沙夫豪森，今年34岁，与其前妻杰西卡·沙夫豪森在2012年1月办理离婚。离婚后，3个女儿与母亲居住在距离美国双子城以东30英里的一座1.5万人的小县城河瀑县，亚伦则住在迈诺特市。

据当时在场的临时看护者描述，当时3个孩子见到父亲异常高兴，并将亚伦领到楼上房间，然后看护离开。亚伦将3个女儿残忍杀害后，打电话通知前妻。前妻得知孩子被害马上报警，而亚伦于挂电话后1小时向警方投案自首。

报告显示，3名死者均是颈部被尖锐利器刺死。

钟欣

美墨边境发现200多米长隧道 干啥用的？走私毒品！

据英国媒体7月12日报道，美国警方7日在亚利桑那州一次突袭行动中发现一条通往墨西哥边境的地下毒品走私通道。这条隧道长219.5米，美国警方与墨西哥军方协作，通过隧道进入了一家冰毒制造工厂，并抓获3名嫌疑人。

这个“复杂的”通道在地下16.8米处，位于地面的入口口径长1.8米，宽0.6米，装有照明和通风设备。它连接亚利桑那州的圣路易斯和墨西哥的圣路易斯·里约·科罗拉多市的冰毒工厂。美国境内的通道入口隐藏在一栋单层建筑储藏室的巨大水箱下面。警方从今年1月起就开始监视这里的“可疑活动”。

美国毒品管制局官员说：“这一发现提醒我们，毒品犯罪的规模之大和毒贩唯利是图的本性。”他还表示，美方会继续同墨方及国际刑警合作，将罪犯绳之于法，并且关闭毒品走私通道。

据中国日报



尼日利亚运油车爆炸 死亡人数上升到200人

据外媒报道，一辆运油车12日在尼日利亚东南部河流州发生侧翻，随后发生爆炸并引发大火，造成大量现场哄抢汽油的民众被烧死，目前死亡人数已经上升至200人。

此前，尼日利亚紧急事务局的官员曾说，事故造成95人死亡，多人受伤。而尼日利亚河流州的一位卫生专员表示，已经在事故现场清点了200具遇难者尸体。该专员称，这是该州自1966年内战以来发生的最惨烈的伤亡事故。

据悉，运油车发生翻车事故后，许多当地人跑到事发现场，哄抢车上漏出的汽油。随后运油车爆炸起火，导致逾百人被烧死，有85名遇难者的尸体因严重烧毁，无法辨认或运输，被当场集体掩埋。

据悉，这辆运油罐车是为躲避3辆行驶中的汽车而发生翻车事故的。

钟欣